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In dieser Tabelle können Sie ablesen, welche Leistungen der Mitarbeitende erhalten muss, 
wenn Sie die Entgeltbestandteile des AVR-Caritas anwenden.

Dieser Stundenlohn 

enthält sowohl die monatlichen 

Zulagen als auch die 

Jahressonderzahlung und die 

vermögenswirksamen 

Leistungen.

Hier finden Sie die Summe, die 

monatlich zu Zahlen ist. Die 

Jahressumme enthält die 

Jahressonderzahlung.Variable 

Zuschläge, z. B. für 

Sonntagsarbeit, sind nicht 

enthalten

Dieser Stundensatz enthält 

weder Zulagen noch die 

Jahresssonderzahlung. Dieser 

Stundenlohn ist Grundlage für die 

Berechnung variabler Zuschläge, 

z. B. für Sonntagsarbeit
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Hier wird angezeigt, 

welche Durchschnittslöhne sich 

bei Anwendung des AVR-Caritas 

ergeben, die vergleichbar ermittelt 

wurden, wie das „regionale 

Entgeltniveau“

Hier sehen Sie, welches Arbeitnehmer- und 

Arbeitgeberbrutto sich bei Anwendung des AVR-Caritas ergeben 

würde:

1. für alle Mitarbeitenden (also auch für diejenigen, die nicht zwingend tarifgerecht 

entlohnt werden müssen)

2. für die Mitarbeitenden, die zwingend tarifgerecht entlohnt werden müssen

3. für die Mitarbeitenden, die nicht tarifgerecht entlohnt werden 

müssen (Hauswirtschaft, PDL, stellv. PDL)
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Dieser Stundenlohn 

enthält sowohl die monatlichen 

Zulagen als auch die 

Jahressonderzahlung und die 

vermögenswirksamen 

Leistungen.

Hier finden Sie die Summe, die 

monatlich zu Zahlen ist. Die 

Jahressumme enthält die 

Jahressonderzahlung.Variable 

Zuschläge, z. B. für 

Sonntagsarbeit, sind nicht 

enthalten

Dieser Stundensatz enthält 

weder Zulagen noch die 

Jahresssonderzahlung. Dieser 

Stundenlohn ist Grundlage für die 

Berechnung variabler Zuschläge, 

z. B. für Sonntagsarbeit

In dieser Tabelle können Sie ablesen, welche Leistungen der Mitarbeitende erhalten muss, 
wenn Sie die Entgeltbestandteile des TVÖD VKA BT-B anwenden.
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Hier wird angezeigt, 
welche Durchschnittslöhne sich 

bei Anwendung des TVÖD VKA BT-
B ergeben, die vergleichbar ermittelt 

wurden, wie das „regionale 
Entgeltniveau“

Hier sehen Sie, welches Arbeitnehmer- und 
Arbeitgeberbrutto sich bei Anwendung des TVÖD VKA BT-B ergeben 

würde:
1. für alle Mitarbeitenden (also auch für diejenigen, die nicht zwingend tarifgerecht 

entlohnt werden müssen)
2. für die Mitarbeitenden, die zwingend tarifgerecht entlohnt werden müssen

3. für die Mitarbeitenden, die nicht tarifgerecht entlohnt werden 
müssen (Hauswirtschaft, PDL, stellv. PDL)
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Dieser Stundenlohn 

enthält sowohl die monatlichen 

Zulagen als auch die 

Jahressonderzahlung und die 

vermögenswirksamen 

Leistungen.

Hier finden Sie die Summe, die 

monatlich zu Zahlen ist. Die 

Jahressumme enthält die 

Jahressonderzahlung.Variable 

Zuschläge, z. B. für 

Sonntagsarbeit, sind nicht 

enthalten

Dieser Stundensatz enthält 

weder Zulagen noch die 

Jahresssonderzahlung. Dieser 

Stundenlohn ist Grundlage für die 

Berechnung variabler Zuschläge, 

z. B. für Sonntagsarbeit

In dieser Tabelle können Sie ablesen, welche Leistungen der Mitarbeitende erhalten muss, 
wenn Sie die Entgeltbestandteile des DRK RT anwenden.
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Hier wird angezeigt, 

welche Durchschnittslöhne sich 

bei Anwendung des DRK RT 

ergeben, die vergleichbar ermittelt 

wurden, wie das „regionale 

Entgeltniveau“

Hier sehen Sie, welches Arbeitnehmer- und Arbeitgeberbrutto 

sich bei Anwendung des DRK RT ergeben würde:

1. für alle Mitarbeitenden (also auch für diejenigen, die nicht zwingend 

tarifgerecht entlohnt werden müssen)

2. für die Mitarbeitenden, die zwingend tarifgerecht entlohnt werden müssen

3. für die Mitarbeitenden, die nicht tarifgerecht entlohnt werden müssen 

(Hauswirtschaft, PDL, stellv. PDL)
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Diese Tabelle zeigt an, wie Sie derzeit entlohnen (gemäß 
den von Ihnen gemachten Eingaben)

Dieser Stundenlohn enthält alle fixen 

Entgeltbestandteile, die Sie angegeben haben.

Dieser Stundensatz enthält weder 

Zulagen noch die 

Jahresssonderzahlung. 
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Hier wird angezeigt, 

welche Durchschnittslöhne sich 

anahand Ihrer IST-Zahlen ergeben, 

die vergleichbar ermittelt wurden, 

wie das „regionale 

Entgeltniveau“

Hier sehen Sie, welches Arbeitnehmer- und Arbeitgeberbrutto 

sich aufgrund Ihrer IST-Zahlen ergibt

1. für alle Mitarbeitenden (also auch für diejenigen, die nicht zwingend 

tarifgerecht entlohnt werden müssen)

2. für die Mitarbeitenden, die zwingend tarifgerecht entlohnt werden müssen

3. für die Mitarbeitenden, die nicht tarifgerecht entlohnt werden müssen 

(Hauswirtschaft, PDL, stellv. PDL)
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Hier sehen Sie das Arbeitnehmerjahresbrutto je Mitarbeiter im Vergleich. 

In der Spalte „betriebliches Entgeltniveau“ sehen Sie Ihre IST-Zahlen

Hier sehen Sie die 

Durchschnittsstundenlöhne, die sich unter 

Einrechnung von fixen Zulagen, ggf, 

vermögenswirksamen Leistungen und 

Jahressonderzahlung ergeben
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Dies sind die 

Stundensätze, die gemäß 

Veröffentlichung des GKV-SV in 

Ihrem Bundesland im Durchschnitt nicht 

unterschritten werden dürfen, wenn Sie 

sich für die Einhaltung des 

regionalen Entgeltniveaus 

entscheiden

Hier sehen Sie die 

Durchschnittsstundenlöhne, die sich bei 

Tarifanlehnung ergeben - vergleichbar mit den 

Stundenlöhnen „regionales Entgeltniveau“. Wenn 

diese Beträge niedriger sind als das regionale 

Entgeltniveau, ist dies unschädlich. 

Hier sehen Sie 

Ihr aktuelles 

Entgeltniveau. Im Beispiel 

liegt es in allen 

Qualifikationsgruppen 

unter dem regionalen 

Entgeltniveau. 

Wenn dieses über alle 

Qualifikationsgruppen gebildete 

Entgeltniveau bei Tarifanlehnung 

mehr als 10% über dem für das 

Bundesland veröffentlichte 

Entgeltniveau liegt, muss diese 

Überschreitung in 

Vergütungsverhandlungen 

gesondert begründet werden. 

Hier sehen Sie, welche 

Lohnsummen sich bei 

Anlehnung an den 

jeweiligen Tarifvertrag 

ergeben. Einbezogen sind 

hier nur die Mitarbeitenden, 

die tarifgerecht entlohnt 

werden müssen.  

Die Prozentangaben geben an, 

wieviel höher (oder niedriger) die 

Lohnsummen bei Anlehnung an den 

entsprechenden Tarifvertrag im Vergleich zu 

Ihren aktuell gezahlten Lohnsummen sind. 

WICHTIG: variable Zuschläge 

(Zeitzuschläge etc.) sind noch nicht 

enthalten!


